
Ｂ調査 子どもの生活に関する調査（保護者：ひとり親）　単純集計結果

調査数 あり なし 無回答

281 275 6 0

100.0 97.9 2.1 0.0

調査数 お母さん お父さん
おばあさん・
おじいさん

おば、おじな
ど親戚

施設職員・
ファミリー
ホーム・里親

その他の人 無回答

275 259 12 1 0 0 0 3

100.0 94.2 4.4 0.4 0.0 0.0 0.0 1.1

調査数 日本語 日本語以外 無回答

275 272 0 3

100.0 98.9 0.0 1.1

調査数 2人 3人 4人 5人 6人以上 無回答

275 73 128 51 13 10 0

100.0 26.5 46.5 18.5 4.7 3.6 0.0

保護者の回収票の有無

回答者の続柄

問2　日常生活でよく使う言葉

問3（1）①世帯人数



調査数 いる いない 無回答

275 25 249 1

100.0 9.1 90.5 0.4

調査数 0人 1人 2人 3人 4人以上 無回答

275 0 129 115 26 5 0

100.0 0.0 46.9 41.8 9.5 1.8 0.0

調査数 0人 1人 2人 3人以上 無回答

275 243 17 5 0 10

100.0 88.4 6.2 1.8 0.0 3.6

調査数
あて名のお
子さん

お母さん お父さん きょうだい
おばあさん・
おじいさん

おば・おじな
ど親戚

その他の人 無回答

275 195 248 14 164 39 2 5 1

100.0 70.9 90.2 5.1 59.6 14.2 0.7 1.8 0.4

問3　（1）②要介護者・要介助者がいるか

問3（1）③18歳未満の子どもの人数

問3（1）④小学校入学前の子どもの人数

問3　（2）世帯構成員



調査数 該当しない
宛名のお子
さんが該当
する

宛名のお子
さんのきょう
だいが該当
する

無回答

275 234 27 18 4

100.0 85.1 9.8 6.5 1.5

調査数
結婚している
（再婚や事実
婚を含む）

離婚 死別 未婚
いない、わか
らない

無回答

275 2 251 3 14 3 2

100.0 0.7 91.3 1.1 5.1 1.1 0.7

調査数

取り決めをし
ており、養育
費を受け
取っている

特に取り決
めはしていな
いが、養育
費を受け
取っている

養育費の取
り決めをして
いるが、受け
取っていない
（支払いが
滞っている）

養育費の取
り決めをして
おらず、受け
取っていない

無回答

251 59 7 47 135 3

100.0 23.5 2.8 18.7 53.8 1.2

問3　（3）障がい児の有無

問3　（4）親の婚姻状況

問3　（5）養育費の状況



調査数 堺区 中区 東区 西区 南区 北区 美原区 無回答

275 46 56 19 49 49 44 12 0

100.0 16.7 20.4 6.9 17.8 17.8 16.0 4.4 0.0

調査数

持ち家（一戸
建て・マン
ション含む。
親・きょうだ
いの名義を
含む）

府営・市営の
住宅

ＵＲ賃貸住
宅・公社賃貸
住宅

民間の賃貸
住宅

官舎・社宅 その他 無回答

275 127 51 25 67 0 5 0

100.0 46.2 18.5 9.1 24.4 0.0 1.8 0.0

調査数 ある ない 無回答

275 190 84 1

100.0 69.1 30.5 0.4

問3　（6）居住地

問4　住居形態

問5　自家用車の所有状況



調査数
黒字である
（貯蓄できて
いる）

赤字である
赤字でもなく
黒字でもない

わからない 無回答

275 28 150 78 19 0

100.0 10.2 54.5 28.4 6.9 0.0

調査数
貯蓄のとりく
ずし

親や親族な
どからの援
助や借入

金融機関等
からの借入

その他 無回答

150 79 29 18 13 11

100.0 52.7 19.3 12.0 8.7 7.3

調査数
貯蓄をしてい
る

貯蓄をしたい
が、できてい
ない

貯蓄をする
つもりはない

無回答

275 126 149 0 0

100.0 45.8 54.2 0.0 0.0

問6　（1）この1年間の家計の収支状況

問6　（2）赤字の場合どうしているか

問6　（3）子どもの将来のための貯蓄状況



調査数
電気・ガス・
水道などが
止められた

クレジット
カードの利用
が停止に
なった

国民健康保
険料や国民
年金の支払
いが滞った

電話（固定・
携帯）などの
通信料の支
払いが滞っ
た

家賃や住宅
ローンの支
払いが滞っ
た

食費を切りつ
めた

新しい衣服
や靴を買うの
を控えた

新聞や雑誌
を買うのを控
えた

冠婚葬祭の
つきあいを控
えた

医療機関の
受診を控え
た

理髪店や美
容院に行くの
を控えた

275 11 14 24 20 22 166 189 97 26 49 151

100.0 4.0 5.1 8.7 7.3 8.0 60.4 68.7 35.3 9.5 17.8 54.9

スマートフォ
ンへの切替・
利用を断念
した

敷金・保証金
等を用意で
きないので、
住み替え・転
居を断念した

趣味やレ
ジャーの出
費を減らした

金融機関な
どに借金をし
た

生活の見通
しがたたなく
て不安になっ
た

鉄道やバス
の利用を控
え、自転車を
使ったり歩く
ようにした

冷暖房の使
用を控えた

友人・知人と
の外食を控
えた

子ども部屋
が欲しかった
がつくれなっ
た

1～20の項目
には、どれに
もあてはまら
ない

無回答

32 29 172 26 96 55 144 143 40 31 2

11.6 10.5 62.5 9.5 34.9 20.0 52.4 52.0 14.5 11.3 0.7

調査数 中学校卒業
高等学校卒
業

高専、短大、
専門学校等
卒業

大学卒業 大学院修了 その他 無回答

248 30 95 89 29 1 2 2

100.0 12.1 38.3 35.9 11.7 0.4 0.8 0.8

調査数 中学校卒業
高等学校卒
業

高専、短大、
専門学校等
卒業

大学卒業 大学院修了 その他 無回答

14 5 7 2 0 0 0 0

100.0 35.7 50.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0

問7　この半年間に経済的な理由で経験したこと

問8　【母親】　最終学歴

問8　【父親】　最終学歴



調査数
勤め（常勤・
正規職員）

勤め（パート
またはアル
バイト、非正
規職員で1か
所に勤務）

勤め（パート
またはアル
バイト、非正
規職員で2か
所以上に勤
務）

自営業・家業
その他の就
業形態

無職で仕事
をさがしてい
る

無職で仕事
をさがしてい
ない

無回答

248 108 99 8 8 7 8 8 2

100.0 43.5 39.9 3.2 3.2 2.8 3.2 3.2 0.8

調査数
家事や育児
に専念

学生 介護や介助 病気療養
年金などの
収入がある

家賃や株式
運用などの
収入がある

その他 無回答

8 1 0 2 5 1 0 1 1

100.0 12.5 0.0 25.0 62.5 12.5 0.0 12.5 12.5

調査数
勤め（常勤・
正規職員）

勤め（パート
またはアル
バイト、非正
規職員で1
か所に勤務）

勤め（パート
またはアル
バイト、非正
規職員で2
か所以上に
勤務）

自営業・家業
その他の就
業形態

無職で仕事
をさがしてい
る

無職で仕事
をさがしてい
ない

無回答

14 6 1 0 6 1 0 0 0

100.0 42.9 7.1 0.0 42.9 7.1 0.0 0.0 0.0

問9　（1）①母親　就業状況

問9　（1）②母親　仕事を探していない理由

問9　（2）①父親　就業状況



調査数
家事や育児
に専念

学生 介護や介助 病気療養
年金などの
収入がある

家賃や株式
運用などの
収入がある

その他 無回答

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

調査数
勤め（常勤・
正規職員）

勤め（パート
またはアル
バイト、非正
規職員で1
か所に勤務）

勤め（パート
またはアル
バイト、非正
規職員で2
か所以上に
勤務）

自営業・家業
その他の就
業形態

仕事をしてい
ない（年金、
家賃、株式
運用などの
収入がある）

無回答

18 1 2 0 0 2 3 10

100.0 5.6 11.1 0.0 0.0 11.1 16.7 55.6

調査数
お子さんの
下校時間に
は家にいる

お子さんの
夕食時間に
は家にいる

お子さんの
寝る時間に
は家にいる

お子さんが
寝た後に帰
宅する

帰宅時間が
決まっていな
い

その他 無回答

275 54 157 20 3 22 8 11

100.0 19.6 57.1 7.3 1.1 8.0 2.9 4.0

問9　（2）②父親　仕事を探していない理由

問9　（3）両親以外　就業状況

問10　保護者が家にいる時間帯



調査数 お母さん お父さん おばあさん おじいさん きょうだい
おば、おじな
ど親戚

近所の人
ファミリー・サ
ポート・セン
ター会員

お子さんが
ひとりでいる

その他の人 無回答

275 198 10 44 17 107 2 0 0 14 2 7

100.0 72.0 3.6 16.0 6.2 38.9 0.7 0.0 0.0 5.1 0.7 2.5

調査数 利用している
利用していな
い

無回答

0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

調査数

子どもを医療
機関に受診
させることが
できなかった

子どもの進
路を変更した

子どものた
めの本や絵
本、服や靴を
買えなかった

子どもにおこ
づかいを渡
すことができ
なかった

子どもを学校
の遠足や修
学旅行に参
加させること
ができなかっ
た

子どもを学校
のクラブ活動
に参加させる
ことができな
かった

子どもを学習
塾や習い事
に通わせる
ことができな
かった（通信
教育を含む）

子ども会、地
域の行事（祭
りなど）の活
動に参加す
ることができ
なかった

子どもに誕
生日プレゼン
トやお年玉を
あげることが
できなかった

子どもが必
要とする文
具や教材を
買えなかった

家族旅行（日
帰りを含む）
ができなかっ
た

275 7 15 61 72 3 2 78 15 48 11 119

100.0 2.5 5.5 22.2 26.2 1.1 0.7 28.4 5.5 17.5 4.0 43.3

1 ～11の項
目には、どれ
にもあてはま
らない

無回答

104 16

37.8 5.8

問11　在宅時、子どもと過ごす時間が長い人

問12　学童保育の利用状況

問13　この1年間に経済的な理由で経験したこと



調査数
とても信頼し
ている

信頼している
あまり信頼し
ていない

信頼していな
い

無回答

275 111 150 5 4 5

100.0 40.4 54.5 1.8 1.5 1.8

調査数 よくする する あまりしない しない 無回答

275 148 110 11 1 5

100.0 53.8 40.0 4.0 0.4 1.8

調査数
大変心がけ
ている

心がけてい
る

あまり心がけ
ていない

まったく心が
けていない

無回答

275 70 170 26 1 8

100.0 25.5 61.8 9.5 0.4 2.9

調査数
大変心がけ
ている

心がけてい
る

あまり心がけ
ていない

まったく心が
けていない

無回答

275 150 95 23 0 7

100.0 54.5 34.5 8.4 0.0 2.5

問14　（1）子どもへの信頼

問14　（2）子どもとの会話

問14　（3）①規則正しい生活習慣を身につけてもらう

問14　（3）②毎日、朝食（または食事）を食べてもらう



調査数
大変心がけ
ている

心がけてい
る

あまり心がけ
ていない

まったく心が
けていない

無回答

275 18 78 123 48 8

100.0 6.5 28.4 44.7 17.5 2.9

調査数
大変心がけ
ている

心がけてい
る

あまり心がけ
ていない

まったく心が
けていない

無回答

275 55 159 41 12 8

100.0 20.0 57.8 14.9 4.4 2.9

調査数
大変心がけ
ている

心がけてい
る

あまり心がけ
ていない

まったく心が
けていない

無回答

275 14 73 131 49 8

100.0 5.1 26.5 47.6 17.8 2.9

調査数
大変心がけ
ている

心がけてい
る

あまり心がけ
ていない

まったく心が
けていない

無回答

275 96 150 20 1 8

100.0 34.9 54.5 7.3 0.4 2.9

問14　（3）⑤勉強を教える

問14　（3）③本や新聞を読むようにすすめる

問14　（3）④将来や進路についての話をする

問14　（3）⑥学校の出来事について聞く



調査数
大変心がけ
ている

心がけてい
る

あまり心がけ
ていない

まったく心が
けていない

無回答

275 97 148 18 5 7

100.0 35.3 53.8 6.5 1.8 2.5

調査数
大変心がけ
ている

心がけてい
る

あまり心がけ
ていない

まったく心が
けていない

無回答

275 92 160 14 1 8

100.0 33.5 58.2 5.1 0.4 2.9

調査数
0 ～15分未
満

15分～30分
未満

30分～1 時
間未満

1 時間～2
時間未満

2 時間～3
時間未満

3 時間～4
時間未満

4 時間以上 無回答

275 14 29 62 73 41 24 21 11

100.0 5.1 10.5 22.5 26.5 14.9 8.7 7.6 4.0

調査数 2 時間未満
2 時間～4
時間未満

4 時間～6
時間未満

6 時間～8
時間未満

8 時間～10
時間未満

10時間以上 無回答

275 69 61 40 33 17 28 27

100.0 25.1 22.2 14.5 12.0 6.2 10.2 9.8

問14　（3）⑦悩みを聞く

問14　（3）⑧褒める

問14　（4）平日　子どもと過ごす時間

問14　（4）休日　子どもと過ごす時間



調査数
とても期待し
ている

期待している
あまり期待し
ていない

期待していな
い

無回答

275 48 172 43 7 5

100.0 17.5 62.5 15.6 2.5 1.8

調査数 中学校 高等学校
高専、短大、
専門学校

大学 大学院 留学
考えたことが
ない

その他 無回答

275 1 59 60 116 5 2 6 16 10

100.0 0.4 21.5 21.8 42.2 1.8 0.7 2.2 5.8 3.6

調査数 思う 思わない わからない 無回答

275 105 38 127 5

100.0 38.2 13.8 46.2 1.8

調査数
お子さんの
希望と異なる
から

お子さんの
学力から考
えて

経済的な余
裕がないか
ら

その他 無回答

38 10 14 20 5 0

100.0 26.3 36.8 52.6 13.2 0.0

問14　（5）子どもの将来への期待

問15　子どもの進学についての希望

問16　子どもが希望どおり進学できると思うか

問17　希望どおり進学できないと思う理由



調査数
ほぼ毎日
通っている

欠席は年間
30日未満で
ある

欠席が年間
30日以上、
90日未満で
ある

欠席が年間
90日以上、1
年未満であ
る

欠席が1 年
以上続いて
いる

わからない 無回答

275 214 22 12 11 5 4 7

100.0 77.8 8.0 4.4 4.0 1.8 1.5 2.5

調査数 そう思う
どちらかとい
うとそう思う

どちらかとい
うとそう思わ
ない

そう思わない 無回答

275 132 119 15 1 8

100.0 48.0 43.3 5.5 0.4 2.9

調査数
利用する時
間

利用する場
所

メールやメッ
セージを送る
相手

利用するサ
イトやアプリ
の内容

送信・投稿す
る内容

利用者情報
がもれないよ
うにしている

ゲームやア
プリの利用
料金の上限
や課金の利
用方法

困ったときに
はすぐ保護
者に相談す
る

その他

インターネッ
ト利用の
ルールは特
にない

インターネッ
トを利用して
いない

275 104 49 73 127 108 90 159 145 3 20 6

100.0 37.8 17.8 26.5 46.2 39.3 32.7 57.8 52.7 1.1 7.3 2.2

無回答

11

4.0

問20　インターネット利用のルール

問18　子どもの通学状況

問19　家の居心地



調査数
利用したこと
がある

利用したこと
がない

無回答

275 43 228 4

100.0 15.6 82.9 1.5

調査数
地域の人と
つながれる
から

お子さんが
一人でご飯
を食べずに
すむから

栄養バランス
がとれた食
事がでるから

運営者が相
談に乗ってく
れるから

低額（または
無料）でご飯
が食べられ
るから

宿題など勉
強を見てくれ
るから

お子さんが
楽しんでいる
から

その他 特になし 無回答

43 15 3 5 3 12 10 28 2 1 0

100.0 34.9 7.0 11.6 7.0 27.9 23.3 65.1 4.7 2.3 0.0

調査数
どこにあるか
知らないから

家の近く（小
学校区内）に
ないから

家で過ごして
ほしいと思う
から

居場所のイ
メージがよく
ないから

お子さんが
「行きたくな
い」と言って
いるから

行きたい日・
時間に開い
ていないから

利用したいと
思わないか
ら

何をしている
かわからな
いから

その他 無回答

228 132 21 28 11 22 7 56 28 14 4

100.0 57.9 9.2 12.3 4.8 9.6 3.1 24.6 12.3 6.1 1.8

調査数 19歳以下 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 40歳以上 無回答

275 15 69 87 50 23 4 27

100.0 5.5 25.1 31.6 18.2 8.4 1.5 9.8

問21　（1）子どもの居場所の利用状況

問21　（2）利用することで良いと思うこと

問21　（3）利用しない理由

問22　初めて親となった年齢



調査数 いる
今はいない
がほしい

今はいない
が必要ない

無回答

275 212 41 15 7

100.0 77.1 14.9 5.5 2.5

調査数 いる
今はいない
がほしい

今はいない
が必要ない

無回答

275 207 46 14 8

100.0 75.3 16.7 5.1 2.9

調査数 いる
今はいない
がほしい

今はいない
が必要ない

無回答

275 200 53 15 7

100.0 72.7 19.3 5.5 2.5

調査数 いる
今はいない
がほしい

今はいない
が必要ない

無回答

275 204 45 18 8

100.0 74.2 16.4 6.5 2.9

問23　①心配ごとや悩みごとを親身になって聞いてくれる人

問23　②あなたの気持ちを察して思いやってくれる人

問23　③趣味や興味のあることを一緒に話して、気分転換させてくれ
る人

問23　④お子さんとの関わりについて、適切な助言をしてくれる人



調査数 いる
今はいない
がほしい

今はいない
が必要ない

無回答

275 142 104 22 7

100.0 51.6 37.8 8.0 2.5

調査数 いる
今はいない
がほしい

今はいない
が必要ない

無回答

275 157 70 40 8

100.0 57.1 25.5 14.5 2.9

調査数 いる
今はいない
がほしい

今はいない
が必要ない

無回答

275 156 55 57 7

100.0 56.7 20.0 20.7 2.5

問23　⑤お子さんの学びや遊びをゆたかにする情報を教えてくれる人
（運動や文化活動）

問23　⑥お子さんの体調が悪いとき、医療機関に連れて行ってくれる
人

問23　⑦留守を頼める人



調査数
配偶者・パー
トナー

親・親族 子ども 友人・知人
隣人・地域の
人

職場関係者

認定こども
園、幼稚園、
保育所の先
生

学校の先生
やスクールカ
ウンセラー、
スクールソー
シャルワー
カー

カウンセラー
など専門家

学童保育の
指導員

民生委員児
童委員

275 23 193 112 177 15 96 7 34 9 7 3

100.0 8.4 70.2 40.7 64.4 5.5 34.9 2.5 12.4 3.3 2.5 1.1

医療機関の
医師や看護
師

民間団体や
ボランティア
の人

市役所など
公的機関の
職員

インターネッ
トのサイトへ
の書き込み、
ＳＮＳ（ＬＩＮＥ
等）  による
相談

その他
相談できる
相手がいな
い

無回答

13 2 18 4 2 11 7

4.7 0.7 6.5 1.5 0.7 4.0 2.5

調査数
保護者どうし
で気軽に話
せる場

ＳＮＳなどの
インターネッ
トを通じて悩
みごとを話せ
るコミュニ
ティ

家事の援助
が受けられ
ること

支援制度な
ど必要な情
報を届けてく
れること

その他 無回答

275 42 36 94 153 16 41

100.0 15.3 13.1 34.2 55.6 5.8 14.9

問24　相談相手

問25　身近にあるといいと思うこと



調査数 よくある 時々ある ほとんどない ない 無回答

275 39 161 58 11 6

100.0 14.2 58.5 21.1 4.0 2.2

調査数
両親が離婚
した（未婚も
含む）

母又は父が
亡くなった

生活が経済
的に困って
いた

親から虐待さ
れていたこと
がある

児童養護施
設等で育っ
たことがある

1 ～5 のいず
れも経験した
ことがない

無回答

275 76 18 53 24 2 150 13

100.0 27.6 6.5 19.3 8.7 0.7 54.5 4.7

調査数 そう思う まあそう思う
あまり思わな
い

思わない わからない 無回答

275 25 125 90 22 7 6

100.0 9.1 45.5 32.7 8.0 2.5 2.2

調査数 そう思う まあそう思う
あまり思わな
い

思わない わからない 無回答

275 61 136 55 11 6 6

100.0 22.2 49.5 20.0 4.0 2.2 2.2

問26　不安やイライラを子どもに向けてしまうこと

問27　成人する前に経験したこと

問28　①自分が立てた目標や計画はうまくできる自信がある

問28　②はじめはうまくいかない事でも、できるまでやり続ける



調査数 そう思う まあそう思う
あまり思わな
い

思わない わからない 無回答

275 56 99 71 36 7 6

100.0 20.4 36.0 25.8 13.1 2.5 2.2

調査数 そう思う まあそう思う
あまり思わな
い

思わない わからない 無回答

275 30 60 110 64 5 6

100.0 10.9 21.8 40.0 23.3 1.8 2.2

調査数 そう思う まあそう思う
あまり思わな
い

思わない わからない 無回答

275 32 119 66 31 21 6

100.0 11.6 43.3 24.0 11.3 7.6 2.2

調査数
とても楽しん
でいる

楽しんでいる
あまり楽しん
でいない

まったく楽し
んでいない

無回答

275 38 153 62 15 7

100.0 13.8 55.6 22.5 5.5 2.5

問28　③人の集まりの中でうまくふるまえる

問28　④自分から友だちを作るのがうまい

問28　⑤人生で起きる問題の多くは自分で解決できる

問29　（1）生活を楽しんでいるか



調査数 持っている
どちらでもな
い

持っていない 無回答

275 82 131 57 5

100.0 29.8 47.6 20.7 1.8

調査数 ある
どちらでもな
い

ない 無回答

275 124 100 46 5

100.0 45.1 36.4 16.7 1.8

調査数 ねむれない
よく頭がいた
くなる

歯がいたい
不安な気持
ちになる

ものを見づら
い

聞こえにくい
よくおなかが
いたくなる

よくかぜをひ
く

よくかゆくな
る

まわりが気に
なる

やる気が起
きない

275 52 89 18 132 48 26 37 22 37 48 61

100.0 18.9 32.4 6.5 48.0 17.5 9.5 13.5 8.0 13.5 17.5 22.2

イライラする よく肩がこる
よく腰がいた
くなる

とくに気にな
るところはな
い

その他 わからない 無回答

86 159 101 18 8 6 12

31.3 57.8 36.7 6.5 2.9 2.2 4.4

調査数
とても幸せだ
と思う

幸せだと思う
あまり幸せだ
と思わない

幸せだと思
わない

無回答

275 51 166 40 10 8

100.0 18.5 60.4 14.5 3.6 2.9

問29　（4）健康状態

問29　（2）将来に対する希望

問29　（3）ストレスを発散できるものがあるか

問29　（5）幸福度



調査数 0人 1人 2人 3人以上 無回答

275 8 211 35 15 6

100.0 2.9 76.7 12.7 5.5 2.2

調査数 お母さん お父さん
おばあさん、
おじいさん

おば・おじな
ど親戚

その他 無回答

275 239 13 7 1 10 5

100.0 86.9 4.7 2.5 0.4 3.6 1.8

調査数 児童手当
就学援助制
度

児童扶養手
当

障害や難病
の手当

生活保護
公的年金（老
齢年金）

公的年金（遺
族年金、障
害年金）

雇用保険（失
業保険）

低所得の子
育て世帯に
対する子育
て生活支援
特別給付金

新型コロナウ
イルス感染
症に伴う生
活福祉金（貸
付金）

養育費

275 218 157 217 16 25 4 6 6 116 21 54

100.0 79.3 57.1 78.9 5.8 9.1 1.5 2.2 2.2 42.2 7.6 19.6

いずれも受
けていない

無回答

11 5

4.0 1.8

問30　（1）世帯で収入のある方の人数

問30　（2）家計を支えている方

問30　（3）前年に受けた手当や援助等



調査数 50万円未満
50～100 万
円未満

100 ～150
万円未満

150 ～200
万円未満

200 ～250
万円未満

250 ～300
万円未満

300 ～350
万円未満

350 ～400
万円未満

400 ～450
万円未満

450 ～500
万円未満

500 ～550
万円未満

275 10 20 51 41 37 33 14 11 7 7 6

100.0 3.6 7.3 18.5 14.9 13.5 12.0 5.1 4.0 2.5 2.5 2.2

550 ～600
万円未満

600 ～650
万円未満

650 ～700
万円未満

700 ～750
万円未満

750 ～800
万円未満

800 ～850
万円未満

850 ～900
万円未満

900 ～950
万円未満

950 ～1,000
万円未満

1,000 ～
1,100 万円未
満

1,100 ～
1,200 万円未
満

0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.4 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1,200 ～
1,300 万円未
満

1,300 ～
1,400 万円未
満

1,400 ～
1,500 万円未
満

1,500 ～
1,750 万円未
満

1,750 ～
2,000 万円未
満

2,000 ～
2,250 万円未
満

2,250 ～
2,500 万円未
満

2,500 ～
2,750 万円未
満

2,750 ～
3,000 万円未
満

3,000 万円以
上

わからない

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 23

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.4

無回答

13

4.7

問30　（4）前年の可処分所得


